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Antwoorden Serie 24 – Biedboekje 14
Mijn tweede bod na mijn 1 SA opening

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Mijn partner heeft minimaal 8 punten en minimaal een 4-kaart hoog.
Ik heb 16 punten, plus 8, is 24, maar mijn 5-kaartlaat mij toch 3 Sans Atout bieden.


	2
	
Het is natuurlijk wat je afspreekt. Maar tel de distributie punten eens.
1 punt voor de dubbelton  en 1 punt voor de 4e  . 
Ik heb dus 19 punten. Maar om te proberen of er een manche in zit, bied ik geen 2 maar 3.


	3
	 
Een vervelender handje als dit kun je niet krijgen. Mijn partner schijnt ook geen lengte te hebben, anders had hij Jacoby geboden. Hij heeft ook geen 4-kaart hoog. Ik met mijn 4 azen maak 4 slagen. Zou mij partner met zijn 8 of 9 punten 4 of 5 slagen maken? Ik denk het niet en daarom pas ik.


	4
	
Met mij 2 distributie punten heb ik 19 punten. Heeft mijn partner 6+ punten, dan hebben wij genoeg voor een manche. Op 2 mag mijn partner passen. En met minder dan 10 punten zal hij dat vermoedelijk ook doen. Daarom bied ik 3.


	5
	
Met 15 punten en de zwakke , pas ik. 
Bedenk dat uw partner geen 4-kaart of langer in de  heeft. 


	6
	
Hier het zelfde als in spel 5. Alleen zijn het nu de . Ik pas.


	7
	
Mijn partner heeft geen 4-kaart in de hoge kleuren. En dat zijn net mijn zwakke kleuren. 2 Sans Atout is misschien al te hoog geboden. Ik pas.


	8
	
Waarom moet iedere hand zo moeilijk zijn. IK heb 15 echte punten.
1 punt extra voor de 4e . 1 Punt extra voor de dubbelton  en 1 punt extra voor de dubbelton . Ik bied 3 . 


	9
	
Heb geen 4-kaart in de hoge kleuren. Daarom bied ik 2.




	10
	
Met mijn distributie punten kom ik 18 punten. Toch proberen of er een manche in zit. Daarom bied ik 3.


	11
	
Met zijn 2 Sans Atout belooft mijn partner minimaal 8 punten.
Ik heb er 17, dus voldoende voor de manche. Ik bied 3 Sans Atout.


	12
	
Ik bied mijn 4-kaart hoog met 2, 


	13
	
Met mijn distributiepunten, kom ik tot 17. Dat is te weinig om 3 te bieden. Dus ik bied 2.


	14
	
Geen 4-kaart of langer in de hoge kleuren. De lengte bij mijn partner zit in de lage kleuren. Laat dat nu net mijn korte kleuren zijn.
Daarom biedt ik 3 Sans Atout.


	15
	
Het is ook wel eens leuk dat je niet lang hoeft na te denken over een bod. Zo’n hand als deze bijvoorbeeld. Ik bied 2.


	16
	
Heb geen hoge 4-kaart en daarom bied ik met deze hand 2.


	17
	
Reken je niet rijker dan je bent. Ik bied 2met deze hand.


	18
	
Ook hier volgens afspraak. 2 .


	19
	
Biedt mijn partner met 8 punten 2 Sans Atout, dan zijn er maar 24 waarmee ik 3 Sans Atout moet maken. Het zij zo. Ik bied 3 Sans Atout.


	20
	
En bij laatste spel de zelfde argumentatie dan bij vorige spel.
Ik bied 3 Sans Atout.
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